

Посвещается моему прадеду.

Межов Михаил Михайлович родился 14 августа в ауле Адиль – Халк Ставропольского края в 1917 году.

В огне гражданской войны сгорел их дом, родители умерли от тифа, старшая сестра определила моего прадеда в детдом города Ростова. Где прадед обрёл свой дом, там он жил, учился, любил музыку и получил музыкальное образование. За хорошую учёбу и хорошее поведение, ему подарили музыкальный инструмент – тромбон.



Прадед мечтал быть музыкантом, но жизнь диктовала свои уклады жизни, после детдома – армия, куда пошёл добровольцем – комсомольцем. В армии он всё ещё играл на своём тромбоне в симфоническом оркестре, но годы шли, армейская служба закончилась и наступила взрослая жизнь. Прадед поступил на курсы механизаторов, окончил хорошо и пошёл работать на наш знаменитый «Комбайновый завод» - испытателем комбайнов, мечтал работать – на поле, убирать зерновые культуры. Но мирная жизнь продолжалась не долго. В 1939 году началась финская война и мой прадед Межов Михаил испытатель, секретарь комсомольской организации первого цеха «Комбайнового завода» встал в строй добровольцем на финский фронт. Со станковым пулемётом он прошёл страшную линию Маннергейма и выйдет из войны целым и невредимым, не зная о том, что готовилась новая грозная, страшная Великая Отечественная война 1941-1945 года с Гитлером. В 1941 году Михаила Михайловича призвали на войну, защищать свою родину, свой народ, своё Отечество. Первый свой бой мой прадедушка принял в первых рядах на Курской битве под Москвой, где был сильно ранен в бедро, рана плохо заживала, но молодой организм поборол и он поправился и стал опять в ряды вооружённых сил. Дальнейшие его бои были под Сталинградом, в ожесточённых, тяжёлых схватках с немцами Михаил Михайлович был опять ранен на этот раз в позвоночник, но он не терял долга солдата, после госпиталя опять стал в ряды вооружённых сил и до конца войны, 1945 году был мобилизован, удостоен званием – ветеран Великой Отечественной войны и награждён орденами и медалями за участие и доблесть в этой страшной войне. Послевоенные годы работал механизатором, любил людей, жизнь, свою работу, был жизне радостным, любил музыку, часто со своей дочкой напевал песни военных лет, а о тромбоне только вспоминал.

